证券代码: 835596

证券简称: 创达环科 主办券商: 财通证券

# 杭州创达环境科技股份有限公司 2019年公司年度报告更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担 个别及连带法律责任。

杭州创达环境科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2020 年 4 月 27 日 在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)发布了 《2019年年度报告》(公告编号: 2020-031)。经审查发现披露内容有误,现予 以更正。

### 一、 更正事项的具体内容如下:

## 1. "第一节 声明与提示"之"【声明】"

#### 更正前为:

"中审亚太会计师事务所(特殊普通合伙)对公司出具了标准无保留意见 的审计报告。"

#### 更正后为:

"中审亚太会计师事务所(特殊普通合伙)对公司出具了带持续经营重大 不确定性段落的无保留意见的审计报告,本公司董事会、监事会对相关事项已 有详细说明,请投资者注意阅读。"

## 2. "第四节 管理层讨论与分析"之"(四) 非标准审计意见说明" 更正前为:

" √不适用"

#### 更正后为:

" √ 适用 □不适用

审计意见	无保留意见	
	□无	□强调事项段
审计报告中的特	□其他事项段	
别段落:	√持续经营重大不确定性↓	段落
	□其他信息段落中包含其	他信息存在未更正重大错报说明

董事会就非标准审计意见的说明:公司 2017-2019 三年亏损,主要原因是 自 2017 年以来, 受宏观环境的影响, 环保相关审查日趋严格, 污水处理市场 竞争愈发激烈,公司污水处理相关业务发展停滞,影响公司了经济效益,导致 公司出现了连续亏损的状况。但公司 2019 扭亏为盈, 今年将继续积极采取措

#### 施, 具体如下:

- (1)公司已引入新股东,新股东的进入将一定程度缓解公司现有的经营资金压力,在继续积极发展现有污水处理业务和智慧净水领域业务的同时,计划通过横向整合方式迅速提升公司资产质量。
- (2)公司将优化公司内部组织架构,加强管理层团队建设,合理配置资源建立健全业务规划版图等举措,整体提升公司营利能力。

公司董事会认为,中审亚太会计师事务所(特殊普通合伙)依据相关情况,本着严格、谨慎的原则,对上述事项出具的带与持续经营相关重大不确定性的无保留意见审计报告,董事会表示理解,该报告客观严谨地反映了公司 2019 年度的财务情况及经营成果。董事会正组织公司董事、监事、高管等人员积极采取有效措施,消除审计报告中所持续经营重大不确定性事项对公司的影响。

"。

3. "第五节 重要事项"之"(二)重要事项详情"之"(一)重大诉讼、仲裁事项"之"1、报告期内发生的诉讼仲裁事项" 变更前为:

"报告期内发生的诉讼、仲裁事项 报告期内发生的诉讼、仲裁事项涉及的 累计金额是否占净资产 10% 及以上

□是 √否"

#### 变更后为:

"报告期内发生的诉讼、仲裁事项涉及的累计金额是否占净资产10%及以上 √是 □否"

单位:元

	累计	金额		占期末净资
性质	作为原告/申请	作为被告/被申请	合计	产比例%
	人	人		, 20,3%
诉讼或仲裁		245, 930. 04	245, 930. 04	15. 44%

"。

4. "第十一节 财务报告"之"一、审计报告"之"审计报告中的特别段落" 更改前为:

宝斗坦生由的性	√无 □强调事项段
审计报告中的特别的基	□其他事项段□持续经营重大不确定性段落
別段落	□其他信息段落中包含其他信息存在未更正重大错报说明

#### 更改后为:

审计报告中的特 □无 □强调事项段

别段落	□其他事项段√持续经营重大不确定性段落
	□其他信息段落中包含其他信息存在未更正重大错报说明

## 二、 其他相关说明:

除上述更正外,公司《2019年年度报告》的其他内容均未发生变化,更正后的《2019年年度报告(更正后)》将与本更正公告一同披露于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)。

公司对上述更正给投资者带来的不便深表歉意,敬请谅解。 特此公告。

杭州创达环境科技股份有限公司 董事会 2020年5月19日